

# 以一打五的篮球比赛你见过吗?

## 男篮亚锦赛就发生了这最荒诞一幕 故意犯规离场,比赛一方只剩一人 为啥这么做?

### 这是卡塔尔抗议亚篮联处罚他们的“归化”球员 据悉,卡塔尔在下面的比赛还会这么赛

昨日,在男篮亚锦赛首轮B组卡塔尔对阵乌兹别克斯坦的比赛出现了意外情况!卡塔尔队由于5名归化球员遭遇禁赛,只能以7人阵容出战,而球队只有5人可以上场。开场后,情绪急躁的卡塔尔队连续故意犯规,相继罚下4人,场上最终出现1打5的离奇景象,比赛被迫提前结束,乌兹别克斯坦以27:12战胜卡塔尔。

## 亚篮联严查双重国籍球员,卡塔尔5人被查 比赛伊始就疯狂犯规故意被罚

在比赛之前,有传言称亚篮联在亚锦赛期间正在严查双重国籍球员,杜绝非法归化。据悉,卡塔尔队已经有5名归化球员被查,而菲律宾和叙利亚也分别有2人和1人被查,他们将被取消亚锦赛的参赛资格。或许是受到此事影响,卡塔尔队本场比赛只有7人报名迎战,而赛前更是只有5名球员参加热身。

开场后,卡塔尔队的5名球员就疯狂犯规,仅仅45秒之后,全队就累计犯规5次。第一节

还剩7分钟时全队犯规已经上升到14次,一人5犯离场。此后,卡塔尔队相继罚下4名球员。由于无人可换,赛场上出现4打5、3打5、2打5和1打5的离奇景象。最终,本场比赛被迫提前结束,乌兹别克斯坦27:12战胜卡塔尔。

赛后,卡塔尔官员表示:他对FIBA表示严重不满,他们只有选择犯规终结比赛表示抗议,他还表示,接下来对阵伊朗的比赛他们也会继续这么做。

## 卡塔尔这招很邪门,引出罕见规则

出现这样的局面实属罕见,一项很少用到的篮球规则也让我们提及:篮球竞赛规则中规定,比赛过程中某队场上队员少于2人,则该队因“缺少队员”而比赛告负。虽然没有这样一条规则,但是在正式比赛中我们很少

看到“缺少队员”告负的情况出现。值得一提的是,这一条规则仅限于FIBA使用,NBA对于“缺少队员”的判罚并非如此,而是在无人可换的情况下,场上每缺少一名球员,该队就会判罚一次技术犯规。张品

### 附:篮球竞赛规则第六章第35条:

如果在比赛过程中某队场上队员少于两人,则该队因“缺少队员”而比赛告负。

罚则:如判获胜的队得分领先,则以比赛停止时的比分作为结局。如判获胜的队得分落后,则记录该队以2:0的比分获胜。此外,因“缺少队员”告负的球队要在名次排列中记入1分。

### 名词解释

#### 什么叫“归化”球员

所谓归化球员就是指拥有该国血统但从未在本国联赛效力过的球员。在别的国家挖过来,改下国籍,就可以参加自己国家队的比赛。目前西亚很多国家都有所谓的“归化球员”。



卡塔尔球员利用规则进行抗议



怪撞

## 阿根廷裁判一场球赛出了36张红牌

这一幕发生在2011年3月5日,阿根廷四级联赛上维克多利亚队与克雷普尔队相遇。比赛场面异常火爆,冲突不断升级,结果双方完全不管比赛,连替补球员和教练也拥入场内打斗。在足球场上斗殴吃红牌是无可厚非的,而执法这场比赛的阿根廷裁判卢比诺,却将判罚做到了极致,他把参赛两队的球员全都红牌罚出,更不可思议的是,他还向双方所有替补球员和教练员出示了红牌,创造了单场36张红牌的世界纪录。

## NBA“全武行” 10球员被罚下

2006年12月17日,NBA赛场掘金队和尼克斯队的队员打斗,“参战”人数多达10人,其中主角是本赛季的得分王、掘金队的安东尼和尼克斯队的罗宾逊。裁判把卷入这场打斗的5名尼克斯队队员和5名掘金队队员驱逐出场,比赛继续进行,最终掘金队以123:100获胜。

张品

## 想养牛 选光明

上海光明乳业联营场位于五台山西郊,现急售奶牛、肉牛、育肥肉牛3600余头,品种:奶牛(黑白花、荷斯坦、09澳牛)、肉牛(西门塔尔、夏洛莱、利木赞)等,小牛1500元起,大牛3000元起,欢迎各界人士、集体前来考察购买。  
本招:凡持本场广告购牛,来时牛食全部报销。  
场址:晋五台山西郊光明联营场(场内您挑选,满意再付款)  
负责人:贺富强 热线:15513227666 手机:13935050688

## 物业管理招标公告

“华彩名居住宅小区”位于郑州市惠济区宏达路南、长虹路西,项目总占地面积610395㎡,总建筑面积2489905㎡。现公开招选选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:  
1.具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发三级(含暂定级)以上资质的物业服务企业;  
2.必须通过房地产行业主管部门的预审;  
3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。  
投标报名及招标文件领取时间:2011年9月16日-2011年9月22日  
招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间  
联系电话:0371-67889731

招标人:郑州广厦置业有限公司  
2011年9月16日

## 微创安全新技术 沪豫骨科名老专家

# 亲诊股骨头、椎间盘突出、强脊炎,最后5天



刘建民 主任医师(原郑州市骨科医院院长)

每天限诊5名,请提前预约  
从事骨科临床工作30余年,掌握多项国内外的医学新技术动态,擅长采用微创技术治疗骨折和髌、膝关节等骨科疾病,在创伤显微骨科、矫形骨科、人工关节置换术等方面造诣深厚。



王怀庆 济华骨科特聘上海会诊专家

每天限诊10名,请提前预约  
从事骨科专业40余年,曾赴西柏林自由大学医学院研习骨科五年。在颈椎病、腰椎间盘突出、股骨头坏死、强直性脊柱炎、风湿类风湿治疗领域成就斐然。

- 一、活动时间:2011年9月16日—9月20日
- 二、活动地点:郑州济华骨科医院(市医保、新农合定点医院)
- 三、活动电话:96995(免费电话)或0371-60988116
- 四、会诊范围:各种疑难性颈椎病、腰椎间盘突出、股骨头坏死、强直性脊柱炎、风湿类风湿、骨质增生、各类关节炎、O型腿、X型腿、拇外翻、小儿麻痹后遗症等;
- 五、健康大礼回馈项目:
  - 1.免费风湿因子检查(原价78元)。
  - 2.骨密度/骨质疏松检查(价值110元)。
  - 3.CT检查100元/部位(原价240元)。
  - 4.住院手术者补助300元现金。

## 微创新技术安全保障

微创手术具有创伤小、恢复快、住院时间短、并发症及后遗症少等多项优势被国际骨科界推崇。活动期间,在市医保、新农合报销基础上再享受300元现金援助的手术项目有:

- 1)德国joimax椎间孔镜、臭氧、激光、07毫米针孔射频消融治疗颈、腰椎间盘突出;
- 2)“六联整体调节阻滞疗法”微创治强直性脊柱炎;

- 3)“六联同步再生疗法”微创治股骨头坏死;
- 4)美国史赛克关节镜手术治疗各种关节疾病;
- 5)人工髌关节小切口微创置换术;
- 6)微创人工全膝关节置换术;
- 7)计算机导航新技术治疗骨外伤;
- 8)微创畸形矫正术治O型腿、X型腿、拇外翻、小儿麻痹后遗症等。



## 详情请咨询:

- 1. 免费电话:96995(或0371-60988116)
- 2. 院址:郑州济华骨科医院(红专路与经一路交叉口西50米)
- 3. 网上预约:www.zzjhgk.com QQ:100896995